
 
75ª SESSÃO ORDINÁRIA / 08-11-2023 

 

 

ATA DA 75ª (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 8 (OITO) DE NOVEMBRO 

DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO 

HOSPITAL, IVONALDO LIMA, ANTENOR, PATRIARCA, MACÊDO 

MARQUES, EDÍZIO MOREIRA, JORDÃO, CLÁUDIO FREITAS, 

ROMUALDO, MANOEL CORREIA, ANDERSON SOUSA, LÉO SALES, 

JÚLIO CÉSAR, PASTOR NETO, ROBÉRIO SANTOS E JEORGENES 

CASTRO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO, INFORMA QUE A 

SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DESTINADA A SESSÃO SOLENE PARA 

ENTREGA DO TROFÉU DOUTOR ENGELBERTO MOURA CAVALCANTE. 

SOLICITA A DISPESA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E 

TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE. O 

MESTRE DE CERIMONIAS MÁRCIO VENICIOS ANUNCIA O INICIO DA 

SOLENIDADE PARA ENTREGA DO TROFÉU DOUTOR ENGELBERTO 

MOURA CAVALCANTE E PASSA A PALAVRA AO PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO QUE FALA SOBRE O TROFÉU DOUTOR MOURA E CONVIDA 

PARA COMPOR A MESA: O FILHO DO DOUTOR MOURA, VICTOR 

TOSCANO; A DIRETORA DO HOSPITAL, CRISTINA OLIVEIRA; O 

VEREADOR PATRIARCA NETO; O SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO, 

RAPHAEL PESSOA, REPRESENTANDO O PREFEITO ROBERTO 

PESSOA. APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E DO HINO DE 

MARACANAÚ O MESTRE DE CERIMONIA ANUNCIA OS 

HOMENAGEADOS: OS PROFISSIONAIS DO HOSPITAL MUNICIPAL DR. 

JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA – HMJEH, DR. JOSÉ PATRIARCA NETO, 
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PNEUMOLOGISTA/PLANTONISTA, DR. DELANO GURGEL SILVEIRA, 

CIRURGIÃO GERAL E SILVÉRIA LOPES PONTE PRADO, ENFERMEIRA 

E COORDENADORA DO AMBULATÓRIO DE ESTOMATERAPIA. EM 

SEGUIDA, O MESTRE DE CERIMONIA REGISTRA AS PRESENÇAS DO 

DOUTOR OSVALDO MOURA, IRMÃO DO DR. MOURA; LUCIANA SOUSA, 

COORDENADORA DE ENFERMAGEM NEONATOLOGIA; JÉSSICA 

BRASIL, COORDENADORA DE ENFERMAGEM; VLÁDIA SILVA, 

GERENTE DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE; REGILANE 

ANDRÉ, COORDENADORA DE ENFERMAGEM DO SETOR DE 

IMUNIZAÇÃO; AMÁLIA CARVALHO, ENFERMEIRA SPA; MADELINE 

CORDEIRO, APOIO DO POSTO DO ALTO DA MANGUEIRA; IRMÃO 

EDILSON, VEREADOR DE PACATUBA; NELI ALEXANDRE, TÉCNICA DE 

FARMÁCIA; SANDRA EVELINE, ENFERMEIRA DA CLÍNICA MÉDICA; 

BRUNO TOSCANO, FILHO DO DR. MOURA. LOGO APÓS, O MESTRE DE 

CERIMONIA FAZ UM RESUMO DA HISTÓRIA DO DOUTOR MOURA. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO; A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL; A 

DIRETORA DO HOSPITAL, CRISTINA OLIVEIRA E O FILHO DO DR. 

MOURA, VICTOR TOSCANO; OS HOMENAGEADOS; SECRETÁRIO DE 

COMUNICAÇÃO, RAPHAEL PESSOA, REPRESENTANDO O PREFEITO 

DE MARACANAÚ, ROBERTO SOARES PESSOA. FIZERAM SEUS 

PRONUNCIAMENTOS. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS FAZ AS CONSIDERAÇÕES FINAIS E ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 14 

(QUATORZE) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


